



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE
DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO

ERRATA 001

O Chefe do Departamento de Seleção do Instituto Federal Sul-rio-grandense torna pública, por este meio, errata ao edital 047/2012, para professor temporário no *Campus* Pelotas – Visconde da Graça, conforme disposição abaixo:

No edital 047/2012, no item 4.1.2 referente a Prova de Desempenho,

onde se lê:

“Antes do início da Prova, o candidato entregará à Banca Examinadora seu plano de aula, digitado em 03 (três) vias...”

leia-se:

“Antes do início da Prova, o candidato entregará à Banca Examinadora seu plano de aula, digitado em 04 (quatro) vias...”

Pelotas, 30 de março de 2012.

RENATO BACCI GIUSTI
CHEFE DO DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO